

В Петрозаводске качество питьевой воды не соответствует гигиеническим нормам

НЕ ПЕЙ ИЗ КРАНА!

Ирина ТАБЛЕТКИНА

По столице Карелии гуляют слухи о том, что в водопроводной воде обнаружены возбудители страшных заболеваний вплоть до холеры. Эту информацию в Центре госсанэпиднадзора нам не подтвердили, однако говорить о хорошем качестве воды, особенно в весеннее время, конечно, не приходится. При проверке цветность холодной воды составляла от 540 до 620 при норме 200. Доза остаточного хлора составляла до 1,52 мг/л, цветность горячей воды — 95-1080 при норме 200!

При таких показателях жидкости из водопровода санитарные врачи настоятельно советуют кипятить воду перед употреблением. Даже при чистке зубов используйте кипяченую воду. Иначе легко стать козленочком...

А вот маленьким посетителям водно-спортивного центра «Акватика» теперь нечего бояться. Здесь провели мероприятия по очистке и дезинфекции детской ванны. И теперь качество воды соответствует санитарно-гигиеническим требованиям.

Карельская губерния. - 2001.
- № 14. - 30. 03 - 5. 04. 05. - С. 3